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Ο Σίμος Βαμβακίδης κατέχει διδακτορικό τίτλο από την αρχιτεκτονική σχολή του ΕΜΠ με τίτλο : 

"Παραγωγικός και Παραμετρικός σχεδιασμός: η σημασιολογική μεταβολή του σχεδιασμού, απο το 

προκαθορισμένο, στο πεδίο δυνατοτήτων". Η έρευνά του έχει δημοσιευτεί σε βιβλία και διεθνή journals, ενώ 

έχει κάνει παρουσιάσεις σε μια σειρά απο τα συνέδρια eCAADe.  

Ξεκίνησε τις σπουδές του στο τμήμα Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Αθηνών. Ωστόσο, άλλαξε σύντομα 

πορεία, σπουδάζοντας Πολιτικός Μηχανικός στο ΤΕΙ Πειραιά και Αρχιτέκτονας Μηχανικός στο ΕΜΠ. 

Ακολούθησε τις μεταπτυχιακές σπουδές (MArchII) στο τμήμα αρχιτεκτονικής του Πανεπιστημίου της 

Καλιφόνια στο Λος Άντζελες (UCLA) , ως υπότροφος των ιδρυμάτων Fullbright & Μιχελή. Συνέχισε με 

διδακτορικές σπουδές στο τμήμα Αρχιτεκτόνων του ΕΜΠ, με υποτροφία απο το Ίδρυμα Ωνάση και στη 

συνέχεια απο το ΙΚΥ.  

Έχει εκπονήσει μελέτες για τον σχεδιασμό και κατασκευή δημόσιων χώρων και κτηρίων ως ελεύθερος 

επαγγελματίας, σε αρχιτεκτονικά γραφεία όπως οι UNstudio στο Άμστερνταμ, στο Λος Αντζελες και στην 

Αθήνα, ενώ παράλληλα έχει διακριθεί σε διεθνείς αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς. Διδάσκει αρχιτεκτονική 

σύνθεση για πάνω απο 10 χρόνια, ως Λέκτορας και Yπεύθυνος 2ου έτους σε σχολές στην Αγγλία, Ελλάδα 

και Λίβανο. Μερικά απο τα πανεπιστήμια στα οποία έχει διδάξει είναι: το πανεπιστήμιο του Λίβερπουλ, το 

πανεπιστήμιο του Πλύμουθ, το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο και το Λιβανέζικο Αμερικάνικο Πανεπιστήμιο. 

Εστιάζει στη διδασκαλία του βασικού συνθετικού μαθήματος κάθε εξαμήνου και στον ψηφιακό / 

παραμετρικό αρχιτεκτονικό σχεδιασμό / παραγωγή πρωτοτύπων με μηχανικά μέσα.  

Ενδιαφέρεται για κάθε αρχιτεκτονική χειρονομία που διαπραγματεύεται / προτείνει / θέτει ερωτήματα 

σχετικά με τον τρόπο που βιώνουμε και αλληλεπιδρούμε με τον δημόσιο / ιδιωτικό χώρο, ως ένα μοναδικό 

άτομο ή ώς μέρος ενός ευρύτερου κοινωνικού συνόλου, βασισμένη στα σημερινά κοινωνικά,οικονομικά και 

πολιτισμικά δεδομένα. Ενίοτε ενδίδει σε τεχνολογικούς πειραματισμούς που καλούνται να περιβάλλουν μια 

αρχιτεκτονική ιδέα. 
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